171506799/3 03/2023

BL20LiS
BL20Li A

Soffiatore portatile da giardino alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
FpagMHCKa NnpeHocMMa akymynaTopHa 06ayxBalya MalmHa

YMBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau pa Te Ta np Te BHUMaTE/IHO wara
m Akumulatorski duvac/usisivaé liséa

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy zahradni foukaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Batteridrevet beerbar lgvblzeser til havebrug

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbarer Laubblaser fiir den Garten mit Batteriebetrieb

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
dopnTOG GUONTIPAG UITATAPIAG YL KHTIOUG

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: v XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIOBAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.
@ Portable battery-powered garden blower

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador portatil de jardin a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav akutoitel aiapuhur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
@ Késin kannateltava akkuk&yttdinen lehtipuhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttoopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puha¢ li$¢a s baterijskim napajanjem

PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.

Akkumulatoros hordozhaté kerti lombftive

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis nesiojamas pustuvas sodo darbams

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.
Parnesams darza putéjs ar akumulatora barosanu

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.

@ MpeHoceH pa3ayByBay 3a rpaguHuU CO HanojyBatbe Ha 6atepuja
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
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Draagbare tuinblazer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.

Batteridrevet baerbar lgvblaser
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przenosna akumulatorowa dmuchawa ogrodowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniejszg instrukcje.

Soprador portatil de jardim alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta portabila de gradina cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIM CapoBbIi Nblnecoc ¢ 6aTaperHbIM NUTaHUEM
PYKOBOZACTBO MO SKCNNYATALIMA

BHUMAHMUE: MNpexipe yem TbCA 060p! BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTalu.

Prenosny akumulatorovy zahradny fikaé
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski vrtni puhalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Akumulatorski duvaé/usisivac liS¢a
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Bérbar batteridriven 16vblas for tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Batarya beslemeli tasinir bahce (fleyicisi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! Makinevi once talimatlar iceren likkatle okuvun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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[1] DATI TECNICI BL20LiS | BL20Li A
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 20 20
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 18 18
[4] \l\/l%clz/(ltlllt\li\sljnza carico (tensione di alimentazione Jmin 13000 13000
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 115,2 115,2
[6] |Flusso d’aria m3/s 0,15 0,15
[7] |Peso senza gruppo batteria kg 1,7 1,6
[8] |Livello di pressione acustica misurato (in base alla EN | dB(A) 77,2 77,2
50636-2-100)
[9] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[10] | Livello di potenza acustica misurato (in base alla EN dB(A) 90,6 90,6
50636-2-100)
[9] |Incertezza di misura dB(A) 0,89 0,89
Livello di potenza acustica garantito (in base alla
(1] | S0 /Ee) g ( dB(A) 92 92
[12] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 50636-2-100) m/s? 0,83 0,83
[19] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[13] ACCESSORI A RICHIESTA [
[14] | Gruppo batteria, mod. g$ Sg t: 42&8 g
CG20Li
[15] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CGW 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU

[2] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] Hanpeenue Ha 3axpanBaHe NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL

[5] MaKkcumanHa Bb3ayLiHa CKOpoCT

[6] BbaaylweH noTok

[7] Terno 6e3 akymynaTtopHusa 610K

[8] HuBO Ha 3BYKOBO Hanfraxe (CbrnacHo
EN 50636-2-100)

[9] HecurypHocT Ha n3mepBare

[10] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTMYHA MOLHOCT
(cbrnacHo EN 50636-2-100)

[11] TapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MOLLHOCT (CbrnacHo 2000/14/EC)

[12] HvBo Ha BrGpaumy (cbrnacHo EN 50636-2-100)

13] MprHafNeHHOCTH No NopbyKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apaaHo ycTpoiicTBO 3a aKymynaTopa

a) BABENIEXKA: peknapupanara obuia
CTOMHOCT Ha BUBpaLuK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MeTOz Ha M3NMUTBAHE U MOKE Aa Ce U3nonssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY efNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTta CTOMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fla CE U3MoN3Ba 1 3a
npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BUGPALMN NPU PEANHOTO U3MNON3BAHE Ha
MHCTPYMEHTa MOXe Aa GbAe pasnuyHa

oT obLiaTa AeKknapupaHa CTOWHOCT, B
3aBUCUMOCT OT HAYMHUTE Ha M3MO/I3BaHE Ha
MHCTPYMeHTa. Mopaau ToBa € Heo6X0AMMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3emat CefH1Te
npeAnasH1 MepKH LieNALYM Npena3saHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha 13N0/I3BaHETO, OrpaHnUyeTe BpeMeHaTa
Ha 13No/a3BaHe Ha MalMHaTa U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHU HaTUCHAT
N10CTa 3a yNpaBEHUE Ha YCKOPUTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvuénog pritiska (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

[9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage sna
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovana razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibraciga (na osnovu standarda
EN 50636-2-100)

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu (Napajeci napéti

OMINAL)

Maximalni rychlost vzduchu

Proud vzduchu

Hmotnost bez akumulatoru

8] Uroven akustického tlaku (dle EN
50636-2-100

[9] Nepresnost méfeni

10] Uroven naméreného akustického
vykonu (dle EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (dle 2000/14/EC)

12] Uroven vibraci (dle EN 50636-2-100)

13] Pfislusenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoty, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

~NOU1T BWN -

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspaending NOMINAL

4] Hastighed uden belastning
’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

5] Maksimal lufthastighed

6] Luftflow

7] Veegt uden batterigruppe

8 Ly2d1t6yok)sniveau (i henhold til EN 50636-

[9% Maleusikkerhed

10] Mélt lydeffektniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

[11] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

13] Ekstraudstyr
14] Batteri
15] Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brufg, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1
2
3
4

5
6
7
8

9}) Messungenauigkeit
10] Gemessener Schallleistungspegel
gemas EN 50636-2-100)

arantierter Schallleistungspegel
(geman 2000/14/EC)

ibrationspegel (gemai EN 50636-2-100)
ﬂllzehorau Anfrage

DE - TECHNISCHE DATEN
Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Leerlaufdrehzahl

nung NOMINAL)
Max. Luftgeschwindigkeit

Luftstrom

Gewicht ohne Akku
Sé:q%lbdruckpegel (gemaB EN 50636-

(Versorgungsspan-

(1]

12
13
14 u N
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Tdon tpododoaoiaq MAX

2 ¥(’10r,] Tpopodoaiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) <"

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g zB(’;goq YKpouT prtatapiag (e B8
TABUN AKOUOTIKNG TET € Bao!
0 nl;)néruno EN 28636-271-%‘6) "

[9!) ABeBaldTnTa HETPNONG

1 ]MSTpnuévanrd un QKQUOT[KE’Q\I
10X00G (pe BAon To MPOTUTIO
58%36- -100)

[11] Eyyunuév&ordepn AKOUOTIKNG

10X00G (e BAan To MPOTUTIO

2] E&O/i& )5 i ; s :
Tiinedo kpadaouwv (pe Baan To
TPATUTIO IgN 506%6-2#0(?) i

13] Altoupeva mapeAkopeva

14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTloTHQ pnatapiag

a) ZHMEIQZH: n 6uVoAIkr) SnAWHEVN TN TwV
Kpadaopwv Exel LETPNBEL Pe BAOM pLa TIPOTUTTN
1EB0S0 SoKIUNG Kal UTTopEi va xpnatuoronBei
yla T oUykplon dladopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TILY TWV Kpadaopwy Uropei emiong va
XPNOlomomBei yia Hia IPOKATAPKTIKT) EKTIHNOT
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: 1) ekTtoprT Kpadaouwy
KATA TNV IPAYHATIKY XProm Tou epyaAeiov
Urtope va eival SLagopeTIKT) amd Tr) GUVOAIKT)
SNAWWEVN TIUN avAAOYa HE TOV TPOTIO XProng
Tou epyaAeiou. Emopévwg eivat anapaitnto,

Katd TV epyaocia, va AABETE Ta MAPAKATW PETPA
QOGAAEIAG YA TNV TpooTadia Tou XEIPIoT:
OPETTE YAVTIO KATA TN X0, TEPLOPIOTE TO
XPOVO XP1ONG TOU UNYXAVNHATOG KAt HEWOTE TO
XPOVo Xpriong Tou poxAoU YKadov.




1] EN - TECHNICAL DATA
Power supply voltage MAX
Power supply voltage NOMINAL
No load speed (Power supply voltage

NOMINAL)

Maximum air speed

Flow of air

Weight without battery pack

8] Measured sound pressure level

daccording to EN'50636-2-100)

9] Uncertainty of measure

10] Measuered sound power level

(according to EN 50636-2-100)
[11] Guaranteed sound power level
@ccordin to 2000/14/EC)

[12] Vibration level (according to EN

~NOoO01 BhWwhN

14] Battery pack
15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

131 Accessories available on request

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tension de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presidn acustica (segtn EN

50636-2-100

[9] Incertidumbre de medida

10] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegdn N 50636-2-100)

[11] Nivel de potencia acustica garantiza-
do (segun 2000/14/EC

[12] Nivel de vibraciones (segun EN
50636-2-100

13! Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria
15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
OMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase (vastavalt EN 50636-

2-100)

9] Modtemaadramatus

10] M66detud miravoimsuse tase (vasta-
valt EN 50636-2-100)

[11] Garanteeritud miravéimsuse tase
vastavalt 2000/14/EC

[12] Vibratsioonide tase (vastavalt EN

131 Tellimusel lisatarvikud

14] Aku
15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate tooriistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega téétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1
2
3
4

5
6

Sydttojannite MAX

Syéttojannite NOMINAL

Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

i FI - TEKNISET TIEDOT

llman maksiminopeus

limavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa

8] Akustisen paineen taso (EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[9] Mittauksen epavarmuus

10] Mitattu &&nitehotaso EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[11] Taattu &énitehotaso (2000/14/EC:n

mukaisesti)
[12] Tarinataso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti

13] Tilattavat lisdvarusteet
14] Akkuyksikko
15] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelmé&aé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhenté&é aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaén painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINAL

4] Vitesse a vide (Tension d’alimentation
NOMINAL)

5] Vitesse maximum de I'air

6] Flux dair .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique (selon
la norme EN 50636-2-100)

Qync.emtude delamesure

10] Niveau de puissance acoustique me-
suré (selon lanorme EN 50636-2-100)

[11] Niveau de puissance acoustique
ﬁarantl selon la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 50636-2-100)

131 Accessoires sur demande

14] Groupe batterie
15] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibrations a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant I'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-

janja NOMINAL]

5] Maksimalna brzina zraka

Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka (na osnovu
standarda EN 50636-2-100,

9% Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Zajamé&ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC

[12] Razina vibracija gna osnovu standar-
da EN 5063 0)

6

636-2-1
13] Dodatni pribor na upit
14] Baterija
15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfeszilltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator e

8] Hangnyomasszint (EN

szabvany alapjan)

9] Mérésibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint (EN 50636-
2-100 szabvany alapjan)

[11] Garantalt zajteljesitmény szint
6000/14/EC szabvany alapjan)

[12] Vibrécioszint EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

131 Rendelhet6 tartozékok

ség nélkil
0636-2-100

14] Akkumulator egység
15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
szam hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Maitinimo jtampa MAX

Maitinimo jtampa NOMINAL

Creitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa

ry

2
3
4
5

6] Oro srautas
57; Svoris be baterijos

} Maksimalus oro greitis

Gzar15000§légio lygis (pagal ,EN 50636-
%]l\lllatavimo paklaida los | ( |
$matuotas garso galios lygis (paga
LEN 50636-%-100‘% i ¢
[11] Garantuo'amas/%arso galios lygis
K;/)agal ,2000/14/EC)
[21%100“i)bracijq lygis (pagal ,EN 50636-
13] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
14] Baterijos blokas
15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
Lrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1
2
3
4

5

Baro§anas spriegums MAX

Barosanas spriegums NOMINAL

Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-

’\%ums IOMINAL) _

aksimalais gaisa atrums

6] Gaisaplusma

7] Svars bez bateriju paketes _

8] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
EN'50636-2-100 prasibam)

9& Merijumu kluda .

10] Izméritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 50636-2-100

rasibam

[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis
Saskana ar 2000/14/EC prasibam)

[12] |braC|£u limenis (Saskana ar EN
50636-2-100 prasibam)

13] Piederumi pec pieprasijuma

% Bateriju pakete

Akumulatoru ladétajs
a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates veértiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
saltidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis jerices
faktiskas izmanto$anas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantosanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokii.

]] LV - TEHNISKIE DATI

1
2
3
4

5
6

BonTama Ha HanojyBame

BonTaa Ha HanojyBarse NOMINAL

BpaunHa 6e3 onTepeTtyBatbe (BonTama

Ha Hanojysarbe NOMINAL)

MaKc1manHa MOKHOCT Ha BO3AyXOT

poTOK Ha BO3AYyX

7] TemwHa 6e3 6aTepun

8] H1BO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (CNOpea
EN 50636-2-100)

9& OTcTanyBare o Meperarta

10] N3amepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa
MoKHocT (cnopeg EN 50636-2-100)

[11] MapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTHYHA
MOKHOCT (cnopes 2000/14/EC

[12] HuBo Ha B1Gpaumm (cnopes EN
50636-2-100)

13 Eogamu,m [ocTanHu Ha 6apare

151 Ronce

]] MK - TEXHUWYHU I'IO/&I,/S'(I’OLI,VI

aTepun .
MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€0 Npo6eH MeToy, 3a HopManuanparbe

1 MOXE []a Ce KOPUCTY 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha elEH yPef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpejHOCT Ha BUOpaLUnTe
MO3e Aia ce KOPUCTH 1 3a NpeNMMUHapHa
NPOLIEHKA Ha U3/I0KEHOCTA.

b) BHUMAHUE: emncujata Ha
BUOpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba /ia ce pasnuKyBa Of BKynHaTa
NoCOYEHa BPEHOCT Copes HaYMHOT Ha
ynoTpe6a Ha ypeoT. 3aToa € HEONX0AHO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noseKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopoT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba ja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayoT.

1
2
3
4

5
6

Spanning voedinﬂlMAX

Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t

Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom

7] Gewicht zonder batterij-eenheid

8] Niveau %elwdsdruk (op basis van EN

50636-2-100)

91) Meetonzekerheid

10] Gemeten akoestisch vermogen (op
basis van EN 50636-2-100)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
op basis van 2000/14/EC)

[12] Niveau trillingen (op basis van EN
5063 00

]] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?.ebrgukt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

131 Optionele accessoires

1] NO - TEKNISKE DATA
2] Matespenning MAX
3] Matespenning NOMINAL
4 Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

5] Maksimal lufthastighet
6] Luftstramning

7] Vekt uten batterienhet

8] Lydtrykkniva (iht. EN 50636-2-100)
9] Maleusikkerhet

10] 2l\/l:‘S\Itolydeffek'mivé (iht. EN 50636-

[11] ggrantert lydeffektniva (int. 2000/14/

12] Vibrasjonsniva (int. EN 50636-2-100)
13] Tilleggsutstyr pa forespersel

14] Batterienhet

15] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




Napigcie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predko$¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINAL

5] Maksymalna predkos$¢ powietrza

6] Przeptyw powietrza

7] Cigzar'bez zespotu akumulatora

8] Poziom ci$nienia akustycznego
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[96 Btad pomiaru o

10] Poziom mocy akustycznej zmierzony
ggodnlezE 50636-2-100

[11] Gwarantowany poziom mocy aku-
stycznej (zgodnie z 2000/14/EC

[12] Poziom wibracji (zgodnie z EN
50636-2-100 L

13' Akcesoria dostepne na zamowienie

;]] PL - DANE TECHNICZNE
3
4

14] Zespdt akumulatora
15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
gorown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zaleznosci od sposobu
uzi/tkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬂracy
z urzadzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymanija
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

Tens&o de alimentacdo MAX

Tensao de alimentacdo NOMINAL

Velocidade sem carga (Tens&o de

alimentacdo NOMINAL)

Velocidade maxima do ar

Fluxo de ar

Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica (com base
na EN 50636-2-100)

[9] Incerteza de medicao

10] Nivel de poténcia acustica medido
com base na EN 50636-2-100)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
com base na 2000/14/EC

[12] Nivel de vibragdes (com base na EN

50636-2-100

13' Acessorios a pedido

Hwn

~ OOl

14] Grupo bateria
15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

Tensiunea de alimentare MAX

Tensiunea de alimentare NOMINAL

Viteaza fara sarcind (Tensiunea de

alimentare NOMINAL)

Viteza maxima a aerului

Flux de aer

Greutate fara grupul acumulator

Nivel de presiune acustica (in confor-

mitate cu EN 50636-2-100)

[9] Nesiguranta in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

[11] Nivel de putere acustica %arantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (in conformitate cu
EN 50636-2-100

13] Accesoriila cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmétoarele mésuri de siguranté
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

ONDOT AWM

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKKU

[2] HanpsamxeHue nutanua MAX

[3] HanpsmeHue nutaHna NOMINAL

[4] CropocTb 6e3 Harpysku (HanpsxeHne
nutanua NOMINAL)

[5] MaKkcumanbHas CKOpOCTb BO3AyXa

[6] MoTok Bo3Ayxa

[7] Bec 6e3 akkymynaTopa

[8] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBieHWsA (cornacHo
EN 50636-2-100)

[9] MorpelHoCTb M3MepeHUs

[10] M3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOW
mowyHocTy (cornacHo EN 50636-2-100)

[11] FapaHTUpyeMbIi1 ypOBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[12] YposeHb B1bpaLym (cornacHo EN 50636-2-100)

[13] Mp1HaANEKHOCTM — HAaBECHbIE OPYAUA
no 3aKaay

[14] AkkymynaTop

[15] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) MPUMEYAHUE: 061wmit 3asBAEHHbIH
YPOBEHb BUOPALHN Gbl U3MEPEH C
MCMOb30BaHNEM HOPMAIM30BaHHOrO METOAA
MCTbITaHWUM, 1 €70 MOHO UCMO/Ib30BaTb ANA
CpaBHEHWA Pa3NM4YHbIX MHCTPYMEHTOB MEKAY
co60it. ObLYyi1 ypoBeHb BUBPALIM MOKHO
TaKKe UCMONb30BaTb /1A MPE/BAPUTENbHOM
OLIEHKM MOABEPHEHHOCTH BO3/JEACTBUIO
BUBpaLmM.

b) NPEAYNPEX AEHME: ypoBeHb BUbpaLun
BO BpeMA haKTU4ECKOI SKCnyaTaumum
MHCTPYMEHTa MOKET OTIMYaTbCA OT 06LLEro
3aABNIEHHOO 3HAYEHWA 1 3aBUCHT OT PEIKMMOB
9KCMyaTauum MHCTpymeHTa. Moatomy Bo
BPEeMsA PaGoTbl HEOBXOAMMO MPUHUMATh
criefyiolme Mepbl 6€30MacHOCTH ANs

3alyTLI ONepaTopa: paboTaTh B nepyaTKax,
OrpaHny1BaTh BPEMA UCMO/b30BaHMA MaLLMHbI
1 COKpaTUTb BPEMS, B TEYEHUE KOTOPOTO pbidar
ynpaB/eHNUsA ApOCccenemM 0CTAETCA HawaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINA

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotk:

8] Uroven akustického tlaku (na zaklade
EN 50636-2-100)

[9% Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického
\l/,}'/konu (na zaklade EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

[12] Uroven vibracii (na zaklade EN
50636-2-100

14] Akumulatorova jednotka
15] Nabijacka akumulatora

13' Pridavné zariadenia na poZiadanie

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné po¢as
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
[4] Hitrost brez obremenitve (Napetost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka
6] Pretok zraka

F]] SL - TEHNICNI PODATKI

7] Teza brez enote baterije
8] Raven zvo¢nega tlaka zglede na EN
50636-2-100

9(1) Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci (glede
na EN 50636-2-100)

[11] Zajam&ena raven zvo¢ne modi (glede
na 2000/14/ECR

g%]ol(\)livo vibracij (glede na EN 50636-

13
14
15

odatni prikljucki na zahtevo
Enota baterije
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

[9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage (na osno-
vu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu standarda

36-2-100
131 Dodatna oprema na zahtev

1]] SR - TEHNICKI PODACI

14] Akumulatorska baterija
15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Spénning MAX

3] Spanning NOMINAL

4 Hast’b?het utan belastning (Spanning
NOMINAL

5

6

7

Maximal lufthastighet
Luftflode

Vikt utan batterigrupp
1%0Ljudtrycksnivé (enligt EN 50636-2-

9] %’vivel med matt

10] U%pmé'itt ljudeffektniva (enligt EN
50636-2-100

[11] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC,

[21%]0(\Jlibrationsmvé (enligt EN 50636-
13' illvalstillbeh6r

14] Batterigrupp
15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jamforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminér expone-
ringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

Besleme gerilimi MAX

Besleme gerilimi NOMINAL

Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-

MINAL)

Maksimum hava hizi

Hava akisl

7] Batarya grubu olmadan agirlik

8] Ses basing seviyesi (EN 50636-2-
100’e dayali

9] Olcu belirsizligi

10] Ol gﬂlen ses g[]c[] seviyesi (EN
50636-2-100’e dayali)

[11] Garanti edilen ses glicu seviyesi
(?000/14/EC'e dayall)

[12] itreFim seviyesi (EN 50636-2-100'e

a

1
2
3
4

5
6

13
14
15

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test yéntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

da¥ 1)

Talep Uzerine aksesuarlar
Batarya grubu

Batarya sarjori

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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{ATENCION!: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE
ESTE MANUAL. Conservarlo para cualquier futura consulta.

1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

NOTA o IMPORTANTE ofrece
informaciones u otros detalles relativos a lo
descrito anteriormente, tendientes a preservar
la maquina o las personas de dafos.

El simbolo A sefiala un peligro. El
incumplimiento de la advertencia
comporta posibilidad de lesiones
personales o a terceros y/o danos.

puntos grises indican caracteristicas opcionales
+ que no estan presentes en todos los modelos

¢ documentados en este manual. Verificar si la N
. caracteristica esta presente en este modelo. .

Todas las indicaciones "anterior", "posterior”,
"derecha" e "izquierda" se refieren a la
posicion de trabajo del operador.

2. NORMAS DE SEGURIDAD

21 PREPARACION

I\ Leer atentamente estas
instrucciones antes de usar la
maquina. Familiarizarse con
los mandos y el uso apropia-
do de la maquina. El incum-
plimiento de las advertencias
y de las instrucciones puede
causar descargas electricas
y/o graves lesiones. Conser-
var fodas las advertencias y
las instrucciones para con-
sultarlas en el futuro.

* La maquina no debe ser
usada por nifios o personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas, o sin experiencia o
conocimiento ni por personas

ES -1



qgue no estan familiarizadas
con las instrucciones. Las
leyes locales pueden fijar una
edad minima para el usuario.

* Nunca utilizar la maquina si
hay personas, especialmente
ninos, o animales cerca. Los
ninos deben ser vigilados
por un adulto. Los nifios no
debenljugar con el aparato.

* No utilizar la maquina si
el usuario esta cansado
0 en malas condiciones
de salud, o si ha ingerido
farmacos, drogas, alcohol
0 sustancias nocivas que
pudieran afectar sus reflejos
y capacidad de atencion.

* Tener presente que el
operador o usuario es el
responsable de los accidentes
y dafnos no previstos que
pudieran afectar a otras
Eersona_s 0 a sus posesiones.

| usuario es responsable de
evaluar los riesgos potenciales
del terreno sobre el cual
debe trabajar, asi como de
tomar todas las precauciones
necesarias para garantizar
su seguridad y la de terceros,
especialmente en pendientes,
terrenos accidentados,
resbaladizos o inestables.

* Sise quisiera ceder o prestar
la maquina a otras personas,
asegurarse de que el usuario
haya leido las instrucciones
de uso del presente manual.

2.2 OPERACIONES
PRELIMINARES

Equipos de proteccion

individual (EPI)

* Usar siempre prendas
adecuadas, calzados de
trabajo resistente con suela
antideslizante y pantalones

largos. No accionar la

maquina descalzo o con
sandalias. Utilizar auriculares
de proteccion para el oido,
guantes antivibracion, gafas de
proteccion y mascara antipolvo.

e El uso de protecciones
acusticas puede reducir
la capacidad de percibir
posibles advertencias (gritos
o alarmas). Prestar maxima
atencion a lo que sucede
alrededor del area de trabajo.

* No llevar bufandas, camisas,
collares, pulseras, ropa con
volantes o lazos, corbatas
0 accesorios colgantes o
anchos que puedan quedar
atrapados en la maquina o en
objetos y materiales presentes
en el lugar de trabajo.

* Mantener el pelo alejado de la
rejilla de entrada del aire ya que
podria engancharse en la parte
giratoria F¥ causar accidentes

raves. Recogerse el cabello
argo adecuadamente.

Zona de trabajo/Maquina

* Inspeccione a fondo toda la
zona de trabajo y utilice un
rastrillo o una escoba para
liberar manualmente los
residuos y eliminar todo lo que
pueda lanzar la maquina (en el
uso como soplador), obstruir el
tubo de aspiracion (en el uso
como aspirador) o0 suponer
una fuente de peligro (piedras,
ramas, alambres, huesos, etc.).

e En caso de terreno polvoroso,
se aconseja humedecer
Iilgeramente la superficie.

* Para evitar el riesgo de
incendio, no deje la maquina
con el motor caliente entre
las hojas o la hierba seca.



2.3 DURANTE EL USO

Zona de trabajo

* No usar la maquina en
ambientes con riesgo de
explosion, en presencia de
liquidos inflamables, gases
o polvo. Las herramientas
eléctricas generan chispas
que pueden incendiar el
polvo o los vapores.

¢ Trabajar solo con luz
diurna o con una buena luz
artificial y en condiciones
de buena visibilidad.

e Compruebe que otras
personas se encuentren al
menos a 15 metros del radio
de accién de la maquina;

* Evitar trabajar en la hierba
mojada, bajo la lluvia y
con riesgo de tormentas,
especialmente con
probabilidad de relampagos.

¢ Evitar siempre trabajar con
el suelo mojado o resbaladizo
o sobre terrenos demasiado
accidentados o abruptos que
no garanticen la estabilidad del
operador durante el trabajo.

* No exponer la maquina a
lluvia o ambientes humedos.
El agua que penetra en un
aparato aumenta el riesgo
de descarga eléctrica.

* Prestar especial atencion
a las irregularidades del
terreno (cambios de rasante,
cunetas), pendientes, peligros
escondidos y presencia de
posibles obstaculos que
puedan limitar la visibilidad.

e Prestar mucha atencion
cerca de barrancos,
acequias o digues.

e Cuando se utlliza la maquina
cerca de la carretera,
prestar atencion al trafico.

ES -

* Tenga en cuenta la direccion
del viento y no trabaje
nunca contra el viento.

¢ No utilice la maquina cerca
de ventanas abiertas.

¢ Dar arranque sobre una
superficie plana y solida.

¢ No utilice la maquina en
superficies pavimentadas
0 con grava con el fin de
evitar que el material que se
retira produzca lesiones.

* Evitar que el material
retirado se acumule en
la zona de descarga,

ues podria obstaculizar
a correcta eliminacion
causando contragolpes
de material a través de las
aperturas de aspiracion.

Comportamientos

¢ Durante la actividad en
modalidad de soplador, se
debe sujetar la maquina
firmemente por la empufadura
superior con la mano derecha.

* Durante la actividad en
modalidad de aspirador (si
esta prevista), se debe sujetar
la maquina firmemente con
ambas manos. Con la mano
derecha, la empufadura
superior, y con la mano
izquierda, la empunadura
inferior, de manera que la
bolsa de recogida quede a
la izquierda del operador.

* Evitar el contacto del cuerpo
con superficies de masa o a
tierra, como tubos, radiadores,
cocinas, frigorificos. El
riesgo de descarga eléctrica
aumenta si el cuerpo se
encuentra en masa o a tierra.

¢ Durante el uso, asumir
una posicion fija y estable,
adoptando una actitud
prudente en todo momento.



* No se desequilibre.

* No se asome.

e Prestar suma atencion al
punto de apoyo del pie, cuando
se trabaja en pendientes.

* No correr con la maquina,
procurar solo caminar.

* Evite chocar la maquina
violentamente contra
cuerpos extrafos y preste
atencion a las posibles
proyecciones de material y
polvo originadas por el aire.

* No oriente el chorro de aire
hacia personas o animales.

¢ En la modalidad de soplador,
preste la maxima atencion para
evitar ciue el material eliminado
o el polvo que se levanta
puedan causar lesiones a
personas o animales, asi como
danos a sus propiedades.

* No introduzca manualmente
objetos en la boca de
aspiracioén (en la modalidad de
aspirador, si esta prevista).

¢ No aspirar piezas de metal,
rocas, botellas, latas, otros
cuerpos extranos y otyetos
voluminosos que puedan danar
el rotor (en la modalidad de
aspirador, si esta prevista).

* Nunca permanecer a
una altura superior con
respecto a la base de la
magquina cuando se aspiran
objetos (en la modalidad de
aspirador, si esta prevista).

* Mantener siempre la cara,
las manos y el cuerpo lejos
de la rejilla de aspiracion
de la boca de expulsion del
aire y no obstruir el paso del
mismo, ya sea durante el
arranque ya sea durante el
uso normal de la maquina.

* Las partes rotatorias

ueden provocar graves
esiones. Evitar el contacto

con dichas partes cuando
aun estan girando.

J A En caso de roturas o
accidentes durante el trabajo,
parar inmediatamente el motor
y alejar la maquina para no
provocar otros danos; En caso
de accidentes con lesiones
personales o a terceros, poner
en marcha inmediatamente los
procedimientos de primeros
auxilios mas adecuados a
la situacién y acudir a un
Centro de Salud. Retirar
cuidadosamente los eventuales
residuos que pudieran causar
danos o lesiones a personas
0 animales, en caso de que
quedaran sin supervision.

. ALa exposicion prolongada
a las vibraciones puede
causar lesiones y trastornos
neurovasculares (conocidos
también como "fenémeno
de Raynaud" o "mano
blanca") especialmente a
quien padece de problemas
circulatorios. Los sintomas

ueden afectar a las manos,
as mufecas y los dedos y
se manifiestan con la pérdida
de sensibilidad, torpor, picor,
dolor, decoloracion o cambios
estructurales de la piel. Estos
efectos pueden aumentar
por las bajas temperaturas
ambientales y/o por un uso
excesivo de las empunaduras.
En caso de aparicion de
dichos sintomas, reducir los
tiempos de uso de la maquina
y consultar a un médico.

Limitaciones del uso

* La maquina no debe ser
utilizada por personas que
no sean capaces de sujetarla
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firmemente con dos manos
y/o permanecer estables
en equilibrio sobre sus
piernas durante el trabajo.

* No utilizar nunca la maquina
con protecciones danadas,
ausentes o colocadas
de forma incorrecta.

* No utilice la maquina sin
haber montado todos los
accesorios previstos para cada
uso (soplado o aspiracion);

* No desconectar, desactivar,
quitar ni manipular los
sistemas de seguridad/
microinterruptores presentes.

* No utilice la herramienta
eléctrica si el interruptor no es
capaz de ponerla en marcha
o pararla normalmente. Una
herramienta eléctrica que
no se puede accionar con el
interruptor resulta peligrosa
y debe ser reparada.

* No someter la maquina a
esfuerzos excesivos y no usar
una maquina pequena para
efectuar trabajos pesados; el
uso de una maquina adecuada
reduce los riesgos y mejora
la calidad del trabajo.

2.4 MANTENIMIENTO,
ALMACENAMIENTO

Efectuar un regular
mantenimiento y un correcto
almacenamiento preserva la
seguridad de la maquinay el
nivel de sus prestaciones.

Mantenimiento

* No utilizar jamas la maquina
con piezas desgastadas o
dafnadas. Las piezas danadas
o deterioradas deben ser
sustituidas y jamas reparadas.
Usar solo repuestos originales.
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/\El nivel de ruido y de
vibraciones indicado en estas
instrucciones son valores
maximos de uso de la maquina.
Adopte las medidas necesarias
con vistas a eliminar posibles
danos debidos a ruidos elevados
y a esfuerzos por vibraciones;
use la maquina a una velocidad
constante, sujete la empunadura
con la fuerza adecuada, use la
maquina a la potencia minima
necesaria para desempenar

el trabajo, utilice cascos
aislantes y realice las pausas
necesarias durante la actividad.

Almacenamiento

¢ Para reducir el riesgo
de incendio, no dejar
contenedores con
materiales de desecho
dentro de una habitacion.

2.5 BATERIA / CARGADOR
DE BATERIA

IMPORTANTE Las siguientes
normas de sequridad
integran las prescripciones
de sequridad presentes en
el manual especifico de la
bateria y del cargador de
bateria adjunto a la maquina.

e Para cargar la bateria
utilizar solo cargadores
recomendados por el
fabricante. Un cargador
inadecuado puede provocar
un choque eléctrico,
un sobrecalentamiento
o una fuga de liquido
corrosivo de la bateria.

e Utilizar solo las baterias
especificas previstas para
su herramienta. El uso de
otras baterias puede provocar
lesiones y riesgo de incendio.



2.6 RESPETO DEL
MEDIO AMBIENTE

* Respetar minuciosamente
las normas locales sobre la
eliminacion de embalajes,
partes deterioradas o
cualquier elemento con fuerte
impacto ambiental; estos
residuos no deben arrojarse
a la basura, sino que deben
separarse y entregarse a
los centros de recogida
especificos que realizaran el
reciclaje de los materiales.

* Respetar minuciosamente
las normas locales sobre
la eliminacion de los
materiales de desecho

* En el momento de deshacerse
de la maquina, no abandonarla
en lugares donde pueda
perjudicar el medio ambiente;
contactar con un centro
de recogida, segun las

normas locales vigentes.
No deseche los aparatos
E eléctricos junto con los
residuos domesticos.
mm= Segun la Directiva Europea
2012/19/CE sobre los residuos
de equipos eléctricos y
electronicos y su aplicaciéon
conforme a las normas
nacionales, los equipos
eléctricos fuera de servicio
deberan recogerse
separadamente para volverse a
emplear de manera eco-
compatible. Si los equipos
eléctricos se eliminan en un
vertedero de residuos o en el
terreno, las sustancias nocivas
pueden alcanzar la capa
acuifera y entrar en la cadena
alimentaria, danando la salud y
el bienestar de las personas.
Para obtener mas informacion

ES -

sobre la eliminacion de este
producto, contactar con el Ente
competente para la eliminacion
de los residuos domésticos o

con su Distribuidor.
ﬁ deshacerse de las baterias
de forma que se respete
t-on Siempre el medio ambiente.
La bateria contiene
materiales peligrosos tanto para
las personas como para el
medio ambiente, Una vez
retirada, la bateria debe
depositarse de forma separada
en una estructura apta para
baterias de iones de litio.

Al término de su vida util,

La separacion selectiva de
(A, los productos y embalajes
@.@ utilizados permite el
reciclaje de los materiales
y su reutilizacion. La reutilizacién
de materiales reciclados ayuda
a prevenir la contaminacion
medioambiental y a disminuir la
demanda de materias primas.

2.7 RIESGOS RESIDUALES

No obstante se respeten las
prescripciones de seguridad,
aun pueden existir ciertos
riesgos residuales que no
pueden excluirse. Por el tipo y
construccion de la maquina,
los potenciales previsibles
peligros pueden ser:
* Proyecciones de materiales
ctJe pueden lesionar los ojos;
* Lesion del oido, si no se usa
ninguna proteccion acustica.



3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION DE LA MAQUINA
Y USO PREVISTO

Esta maquina es una herramienta de
jardineria, precisamente un soplador
portatil de jardin alimentado a bateria.

La maquina se compone esencialmente de
un motor que acciona un rotor que puede
producir un flujo de aire a alta velocidad.

3.1.1 Uso previsto

Esta maquina esta disefiada y fabricada para
el desplazamiento y la acumulacion, mediante
soplado, de hojas, hierbay residuos varios

de bajo peso y modestas dimensiones.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con los
indicados anteriormente, puede ser peligroso
y causar dafnos a personas y/o cosas. Se
considera uso inapropiado (entre otras cosas):
e la acumulacién o recogida de productos
inflamables o con riesgo de explosion,
brasas calientes o material en combustion
sin llama, cigarros encendidos, trozos
de vidrio, fragmentos cortantes, objetos
metalicos, piedras y cualquier otro
elemento que se considere peligroso para
la seguridad del operador y de terceros.
dirigir el soplo de aire hacia
personas y/o animales;
introducir objetos por la rejillas de aspiracion;
¢ Uso de la maquina por parte

de mas de una persona.

IMPORTANTE E/ uso impropio de la
maquina comporta la caducidad de la
garantia y la exencion del Fabricante de
toda responsabilidad, corriendo a cargo
del usuario todos los gastos derivados de
danios o lesiones propias o a terceros.

3.1.3 Tipo de usuario

Esta maquina esta destinada al uso
por parte de consumidores, es decir,
operadores no profesionales. Esta
destinada a un uso no profesional.

3.2 COMPONENTES PRINCIPALES (Fig. 1)

Unidad motriz: proporciona

el movimiento al rotor.

Tubo soplador: es el elemento destinado
a la expulsion del flujo de aire.
Empunadura: permite manejar la maquina.
Bateria (si no se suministra con la maquina,
ver cap. 13 “accesorios por encargo):
dispositivo que suministra la corriente
eléctrica a la maquina; sus caracteristicas

y normas de uso vienen descritas en un
manual de instrucciones especifico.

E. Cargador de bateria (si no se suministra
con la mdquina, ver cap. 13 “accesorios
por encargo): dispositivo utilizado para
cargar la bateria; sus caracteristicas y
normas de uso vienen descritas en un
manual de instrucciones especifico.

oo @ »

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
DEL PRODUCTO (Fig. 1)

Nombre y direccién del Fabricante
Tipo de maquina

Nivel de potencia sonora

Marca de conformidad

Tension y frecuencia de alimentacion
Ano de fabricacién

Numero de matricula

Cadigo del articulo

Velocidad sin carga

CRENIORLON S

Transcribir los datos de identificacion de la
maquina en los espacios correspondientes
de la etiqueta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar los datos de
identificacion indicados en la etiqueta
de identificacion cada vez que se
contacta con el taller autorizado.

IMPORTANTE El ejemplo de la
declaracion de conformidad se encuentra
en las ultimas pdginas del manual.

3.4 SENALETICA DE SEGURIDAD (Fig. 2)

En la maquina aparecen varios simbolos.
Significado de los simbolos:

iATENCION! {PELIGRO!
Esta méaquina, si no

se usa correctamente,
puede ser peligrosa para
usted y para terceros.
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iATENCION! Antes de
usar la maquina, leer el
manual de instrucciones.

Utilizar elementos de
proteccion acustica y gafas.

No la exponga a la lluvia
(o ala humedad).

iPELIGRO DE
PROYECCIONES! Prestar
atencion a posibles
proyecciones de materiales
causadas por el flujo de aire;
podrian producir graves
lesiones a personas o cosas.

iPELIGRO DE
PROYECCIONES! Mantener
alejado a cualquier persona o
animal doméstico al menos 15
m durante el uso de la maquina!

. Peeel

T
=

Retirar la bateria antes

ﬁ de realizar controles,
limpieza o intervenciones

w de mantenimiento/

regulacion en la maquina.

IMPORTANTE Las etiquetas
adhesivas dafadas o ilegibles deben
sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al
Centro de asistencia autorizado.

4. MONTAJE

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
estrictamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y transporte,
algunos componentes de la maquina no

se ensamblan directamente en fabrica,

sino que se deben montar después de

haber retirado el embalaje, siguiendo las
instrucciones descritas a continuacion.

A Para desembalar y terminar el montaje,
se debe disponer de una superficie plana
y solida, con espacio suficiente para el

desplazamiento de la maquina y de los
embalajes. Se recomienda siempre emplear
las herramientas apropiadas. No utilice la
maquina antes de haber seguido todas las
indicaciones de la seccion "MONTAJE".

4.1 DESEMBALAJE

1. Abrir el embalaje cuidadosamente
para evitar perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en
la caja, incluyendo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los
componentes no montados.

4. Extraer la maquina de la caja.

5. Eliminar la caja y los embalajes
respetando las normativas locales.

A Antes del montaje, asegurarse de
que la bateria no esté en su alojamiento.

4.2 MONTAJE/DESMONTAJE
DEL TUBO SOPLADOR

6. Alinear el tubo soplador (Fig. 3.A) (o
Fig. 3.F, si esta prevista) a la boca de
salida del aire de la unidad motriz (Fig.
3.B) y empujarlo hasta hacer tope, para
engancharlo de manera estable.

7. Colocar el terminal del tubo soplador
(Fig. 3.C) a dicho tubo (Fig. 3.A)
y empuijarlo hasta el fondo para
engancharlo de manera estable.

NOTA El montaje es correcto
cuando las lengtietas (Fig. 3.D, Fig.
3.E) se bloquean en los respectivos
alojamientos de los tubos sopladores.

— Pararetirar los tubos sopladores,
presionar en las respectivas
lengtetas (Fig. 3.D, Fig. 3.E ).

IMPORTANTE Parar la maquina y
retirar la bateria (apart. 7.2.2) cada vez
que se extraiga el tubo soplador

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 INTERRUPTOR DE
ARRANQUE/PARADA

El interruptor de arranque/parada (Fig.
4.A) lleva a cabo una doble funcion:
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1. arranca/detiene la maquinay, al mismo
tiempo, acciona/detiene la rotacion del rotor;
2. permite regular la velocidad

de rotacion del rotor.

Para arrancar la maquina, desplazar el
interruptor de la posicion de parada (Fig.
4.A.1) ala posicién de arranque (Fig. 4.A.2).

A Al encender la maquina hace
girar el rotor al mismo tiempo.

Para detener la maquina,

desplazar el

interruptor a la posicion de parada (Fig. 4.A.1).

La velocidad de rotacion del rotor debe
ser acorde al tipo de trabajo (cap. 6.4.1)
y puede regularse desplazando el
interruptor a la posicion deseada:
— posicién de arranque (Fig. 4.A.2) para
una velocidad de soplado intermedia;
— posicién alta velocidad (Fig. 4.A.3) para
una velocidad de soplado maxima.

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
estrictamente dichas indicaciones para

evitar riesgos o peligros g

6.1

6.1.1

raves.

OPERACIONES PRELIMINARES

Control de la bateria (Fig.5)

Antes de cada uso, verificar el estado
de carga de la bateria y recargarla,
siguiendo las indicaciones del manual

de instrucciones de la bat

6.2 CONTROLES DE

eria.

SEGURIDAD

A Efectuar siempre los controles

de seguridad antes del

6.2.1 Control general

uso.

Objeto

Resultado

Empufiaduras (Fig. 1.C)

Limpias, secas, fijadas
correcta y firmemente
ala maquina

Tornillos de la maquina

Bien fijados (no sueltos)

Conductos del aire
de refrigeracion

No obstruidos

Tubo soplador (Fig. 1.B)

Instalado correctamente.
No hay signos de
dafos. No obstruido.

Rotor

Ninguna marca
de deterioro

Protecciones

Ninguna marca
de deterioro

Bateria (Fig. 1.D)

Ningun desperfecto
en el empaquetado,
ninguna fuga de liquido

Interruptor de arranque/
parada (Fig. 4.A)

Debe desplazarse
facilmente de una
posicion a la otra

Maquina

Ninguna marca de
deterioro o desgaste.
Ninguna vibracion
anomala.

Ningun sonido anémalo.

6.2.2 Test de funcionamiento

de la maquina

Accion

Resultado

1. Arrancar la maquina
(apart. 6.3)

La maquina se enciende
y el rotor gira.

1. Desplazar el interruptor
a la posicion de
parada (Fig. 4.A.1)

—_

. Elinterruptor debe
desplazarse faciimente
y la méaquina debe
detenerse.

A Si se obtiene un resultado diferente

a los indicados en las tablas siguientes,
ino utilice la maquina! Entregar la maquina
a un Centro de asistencia para los
controles del caso y para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

1. Adoptar una posicion firme y estable;

2. Asegurarse de que el tubo soplador no esté
dirigido hacia otras personas o residuos;

3. Introducir la bateria (Fig. 6.A) en su
compartimento y presionar hasta hacer
tope, hasta oir el "clic" que la bloquea en su
posicion y asegura el contacto eléctrico;

4. Desplazar el interruptor a la posicién
de arranque (Fig. 7.A.2/ Fig. 7.A.3).

A Al encender la maquina hace
girar el rotor al mismo tiempo.

NOTA Dar arranque sobre una

superficie plana y sdlida.
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6.4 TRABAJO

A Durante el trabajo, la maquina
debe mantenerse firmemente con la
mano en la empunadura (Fig. 8).

NOTA Durante el uso, la bateria esta
protegida contra la descarga total a través
de un dispositivo de proteccion que apaga
la maquina y bloquea su funcionamiento.

6.4.1 Regulacion de la velocidad

Siempre es conveniente regular la
velocidad de rotacion del rotor segun el
tipo de material que se debe retirar:

— velocidad de soplado intermedia
(Fig. 7.A.2) para materiales livianos y
pequefos arbustos del parque, para
desplazar hierba y hojas livianas
sobre el asfalto o terreno sélido;

— velocidad de soplado maxima
(Fig. 7.A.3) para hojas mojadas,
materiales mas pesados, como nieve
fresca o suciedad voluminosa.

6.4.2 Consejos de uso

Avanzar lentamente manteniendo la
parte final del tubo soplador a la distancia
apropiada respecto al terreno (Fig. 8).

Para evitar esparcir el material que se
quiere retirar, apuntar con el chorro de aire
hacia los bordes externos del montén de
material en cuestion. No apuntar con el
chorro de aire hacia el centro del montén.

6.5 PARADA

Para detener la maquina, desplazar el
interruptor a la posicion de parada (Fig. 9.A.1).

A El rotor continua girando
por algunos segundos, incluso
después de detener la maquina.

Detener siempre la maquina durante los
desplazamientos entre las zonas de trabajo.

A Durante los desplazamientos
nunca mantener la mano en el
mando del acelerador para evitar
arranques accidentales.

6.6 DESPUES DEL USO

* Quitar la bateria de su cavidad

y recargarla (apart. 7.2.2).
* Dejar enfriar el motor antes de colocar

la maquina en cualquier ambiente.
e Efectuar la limpieza (apart. 7.3).
Controlar que no haya componentes aflojados
o danados. Si fuera necesario, sustituir los
componentes danados y apretar los tornillos
y pernos que se hayan aflojado o contactar
con el centro de asistencia autorizado.
Control de posibles dafios presentes en
la maquina. Si es necesario, contactar
con el centro de asistencia autorizado.

IMPORTANTE Quitar siempre la bateria
(apart. 7.2.2)cada vez que se deje la
mdquina sin utilizar o sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
estrictamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de efectuar cualquier

control, limpieza o intervencion de

mantenimiento/regulacion en la maquina:

e Detener la maquina (apart. 6.5);

* Retirar la bateria (apart. 7.2.2) (nunca
dejar la bateria introducida o al alcance
de nifios o personas no capacitadas);

* Verificar que todas las

partes en movimiento estén

completamente paradas.

Dejar enfriar el motor antes de colocar

la maquina en cualquier ambiente.

* Usar prendas adecuadas, guantes
de trabajo y gafas de proteccion;

* Leer las instrucciones correspondientes.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Distribuidor o por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.2.1 Autonomia de la bateria

La autonomia de la bateria (y por
tanto la superficie en la que se puede
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trabajar antes de la carga) depende
principalmente de comportamientos
del operador, que deberia evitar:
— encendidos y apagados frecuentes
durante la actividad;
- una velocidad de rotacion del rotor
inadecuada de acuerdo a la tipologia del
material que se desea retirar (apart. 6.4.1).

Para optimizar la autonomia de la bateria,
siempre es conveniente configurar una
velocidad de rotacién del rotor adecuada
para el tipo de material que se debe retirar.

Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones
de trabajo mas largas con respecto a lo
permitido por la bateria estandar, es posible:
e adquirir una segunda bateria estandar
para sustituir inmediatamente la
bateria descargada, sin perjudicar
la continuidad de uso;
¢ adquirir una bateria con mayor autonomia con
respecto a la bateria estandar (apart. 13.1).

7.2.2 Desmontaje y recarga de
la bateria (Fig.10+14)

NOTA La bateria cuenta con una proteccion
que impide la recarga si la temperatura ambiente
no esta comprendida entre 0 y +45 °C.

NOTA La bateria puede cargarse en
cualquier momento, incluso parcialmente,
sin riesgo de sufrir dafios.

7.3 LIMPIEZA DE LA MAQUINA

¢ Parareducir el riesgo de incendio, mantener
la maquina sin residuos de hojas, ramas, etc.
Limpiar siempre la maquina después

del uso con un pafo limpio y himedo
impregnado con detergente neutro.
Eliminar cualquier resto de humedad

con un pafo suave y seco. Los restos

de humedad pueden favorecer el

riesgo de descargas eléctricas.

No utilizar detergentes agresivos ni
disolventes para limpiar las partes

de plastico o las empufaduras.

No usar chorros de agua y evitar mojar

el motor y las partes eléctricas.
Mantener el rotor limpio y sin

polvo ni residuos, soplando aire
comprimido por la rejilla. No utilizar

agua pulverizada para el rotor.

Para evitar cualquier sobrecalentamiento
y dafio en el motor o en la bateria,
asegurarse siempre de que las rejillas

de aspiracion del aire de enfriamiento
estén limpias y libres de residuos.

7.4 TUERCAS Y TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse de que la maquina esté siempre
en condiciones seguras de funcionamiento.

» Controlar regularmente que las
empunaduras estén bien fijadas.

8. ALMACENAMIENTO

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir durante las operaciones
de mantenimiento se describen en el apart. 2.4.
Respetar estrictamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

8.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Cuando se almacena la maquina:

1. Quitar la bateria de su cavidad
y recargarla (apart. 7.2.2).

2. Dejar enfriar el motor antes de colocar
la maquina en cualquier ambiente.

3. Efectuar lalimpieza (apart. 7.3).

4. Controlar que no haya componentes
aflojados o dafhados. Si fuera necesario,
sustituir los componentes dafiados
y apretar los tornillos y pernos que
se hayan aflojado o contactar con el
centro de asistencia autorizado.

5. Almacenamiento de la maquina:

— enun ambiente sin humedad

— protegido de la intemperie

— enun lugar inaccesible a los nifios

— Asegurarse de haber quitado las
llaves y retirado las herramientas
usadas en el mantenimiento.

8.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA

Si la bateria no se carga por un periodo
prolongado, es necesario conservarla
siempre a la sombra, en un lugar fresco,
y en ambientes sin humedad, con una
temperatura ambiente de entre 0~45°C.

IMPORTANTE En caso de inactividad
prolongada, recargar la bateria cada dos
meses para aumentar su duracion.

9. DESPLAZAMIENTOY TRANSPORTE

Cada vez que desee manipular o
transportar la maquina, sera necesario:

1. Detener la maquina (apart. 6.5);
2. Comprobar que todas las partes en
movimiento estén completamente paradas;
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3. Retirar la bateria de su compartimento
y cargarla (apart. 7.2.2);

4. Sujetar la maquina unicamente
con las empuhaduras y orientar los
tubos para que no interfieran.

5. Asegurarse de que el desplazamiento de
la maquina no cause dafos o lesiones.

Cuando se transporta la maquina con un
medio de transporte, es necesario:
1. Retirar los tubos;
2. Colocarla de manera que no
sea un peligro para nadie.

10. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccion de la maquina
y para un correcto mantenimiento de base que
efectua el usuario. Todas las intervenciones
de regulacion y mantenimiento no descritas
en este manual deben llevarse a cabo en

la sede de su Revendedor o en un Centro
especializado. Operaciones realizadas en
estructuras inadecuadas o por personas

no cualificadas implican la caducidad de
cualquier forma de Garantia y de toda
obllgamon o responsabilidad del Fabricante.

e Los recambios y los accesorios no
originales no estan aprobados; el

uso de recambios y accesorios no
originales pone en peligro la seguridad

de la maquinay declina al Fabricante de
toda obligacion o responsabilidad.

Los recambios originales se solicitan

a los talleres de asistenciay a los
distribuidores autorizados.

11.COBERTURA DE LA GARANTIA

Las condiciones de la garantia estan
dirigidas unicamente a los usuarios, es
decir, a operadores no profesionales.

La garantia cubre todos los defectos de
calidad de los materiales y fabricacion
identificados por el Distribuidor o Centro
especializado durante el periodo de garantia.
La aplicacion de la garantia se

limita a la reparacioén o sustitucion

del componente defectuoso.

La aplicacion de la garantia esta subordinada

a un mantenimiento periodico de la maquina.

La garantia no cubre los dafos debidos a:

* Falta de familiaridad con la documentacion
adjuntada (Manuales de Instrucciones).

* Uso profesional.

» Descuido, negligencia.

» Causa externa (descarga eléctrica,
impacto, presencia de cuerpos extrafos
en el interior de la maquina) o accidente.

* Uso y montaje incorrectos o no
permitidos por el fabricante.

* Falta de mantenimiento.

Modificacion de la maquina.

Utilizacién de piezas de recambio no

originales (piezas adaptables).

Utilizacion de accesorios no distribuidos

0 no aprobados por el fabricante.

La garantia no cubre:

* Las operaciones de mantenimiento

(descritas en el manual de instrucciones).

El desgaste normal de materiales de consumo.
Desgaste normal.

Deterioro estético de la maquina debido al uso.
Los gastos adicionales relacionados con la
activacion de la garantia, esto es, el traslado
en las instalaciones del usuario , el transporte
del equipo a las dependencias del Distribuidor,
el alquiler de equipos para la sustitucion

o la llamada a una empresa externa para
todas las operaciones de mantenimiento.

El usuario esta protegido por las propias

leyes nacionales. Los derechos del usuario
previstos por las propias leyes nacionales no se
limitan, de ninguna manera, a esta garantia.

12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

PROBLEMAS

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1. El motor no arranca al
accionar el interruptor

Bateria ausente o no
introducida correctamente

Asegurarse de que la bateria esté
bien colocada (apart. 7.2.3)

Bateria descargada

Comprobar el estado de carga y
recargar la bateria (apart. 7.2.2)

Interruptor de arranque/parada
defectuoso o soplador dafiado

No utilizar la maquina. Parar inmediatamente
la maquina, retirar la bateria y contactar
con un Centro de Asistencia.

2. Elmotor se para
durante el trabajo

Bateria no introducida correctamente

Asegurarse de que la bateria esté
bien colocada (apart. 7.2.3)

Bateria descargada

Controlar el estado de la carga y
recargar la bateria. (apart. 7.2.2)
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PROBLEMAS POSIBLE CAUSA

SOLUCION

3. Elrotor gira pero Tubo soplador bloqueado u obstruido
el aire no sale del
tubo soplador

Detener la maquina, extraer la bateria y
retirar los posibles elementos obstructores.

4. Se advierten ruidos y /o | Elementos sueltos o dafiados
vibraciones excesivas
durante el trabajo

Parar la maquina, extraer la bateria y:
— comprobar los dafos;
— comprobar si existen elementos
sueltos y apretarlos;
— sustituir o reparar las partes
dafiadas con otras de
caracteristicas equivalentes.

5. La maquina echa Soplador dafado.
humo durante su
funcionamiento

No utilizar la maquina. Parar inmediatamente
la maquina, retirar la bateria y contactar
con un Centro de Asistencia.

6. La autonomia de la Condiciones de uso
bateria es escasa gravosas con mayor
absorcion de corriente

Optimizar el uso (apart. 7.2.1)

Bateria insuficiente para las
exigencias operativas

Utilizar una segunda bateria o una
bateria mayor (apart. 13.1)

Degeneracion de la
capacidad de la bateria

Comprar una bateria nueva

7. El cargador de bateria Bateria no introducida correctamente
no efectua la recarga en el cargador de bateria

Comprobar que se haya colocado
correctamente (apart. 7.2.2)

de la bateria — : —
Condiciones ambientales no idéneas

Efectuar la recarga en ambiente
con temperatura adecuada (ver
manual de instrucciones de la
bateria/cargador de la bateria)

Contactos sucios

Limpiar los contactos

Falta de tension en el cargador de la
bateria

Comprobar que el enchufe esté introducido
y que haya tension en la toma de corriente

Cargador de bateria defectuoso

Sustituir con un recambio original

Si el problema continua, consultar el manual
de la bateria/cargador de la bateria

Si los problemas perduran después de haber aplicado las
soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.

13. ACCESORIOS POR ENCARGO

13.1 BATERIAS 13.2 CARGADOR DE LA BATERIA
Existen baterias de diferentes capacidades Dispositivo que se utiliza para
para adaptarse a cada exigencia recargar la bateria (Fig.16).

operativa (Fig. 15). La lista de las baterias
homologadas para esta maquina se
encuentra en la tabla "Datos Técnicos".
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Iltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BL20LiS-BL20LiA
¢) Numero di Serie: 23A*BLO000001 + 99LeBL0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 90.6 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 92 dB(A)

k) Flusso d’aria: 0.15 m®/s

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

171516228/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower

a) Homologation type: BL20LiS-BL20LiA
c) Serial number: 23A*BLO000001 + 99LeeBLO999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 90.6 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 92 dB(A)

k) Flow of air: 0.15 m¥s

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Stuese e

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~r
Devon, PL7 4JH, England [ -]

171516228/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubblaser

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&do do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: : Soplador portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou MpwTOTUTIOU TwV 0dNYLWV
xprong)

EK-ARAwon cuppépewong

(O3nyia Mnxavwv 2006/42/CE, MapdapTnua
II, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utreUBuva OTI N PNXavi:
PopPNTOS PUONTHPAG KTTOU

a) Tumrog / Baoiké Movtélo

c) Api1Buog pnTpwou

d) Kivntipag: ptrarapia

3. ZupHopQWVETaIL PE TIG TTPOSIAYPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopo6g moToTmoinong

4. Avagopd oToug Kavoviopolig
gvapuoviong

g) ZTd6uN PETPNONG AKOUOTIKAG 1I0XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng aKouoTIKNAG I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§ouciodoTnuévo dropo yia Tnv
KardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Témrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

MK (MpeBoa Ha opUrMHanHWTe ynatcTea)

[eknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmuHmn 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)
1. Ke

2. $ahsi sorumlulugu altinda ag
makinenin: : Bahge icin elde taginabilir
Ufleyici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses giig seviyesi

k) Hava akig!

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

. jata

2. u3jaByBa CO LieNoCHa NUYHa OArOBOPHOCT
Aeka crnefiHaTa MawwuHa: : MpeHoceH
PasnyByBay

a) Tun / ocHoBeH Mofen

c) eTukeTa

d) MmoTop: akymynartop

3. YcornaceHo co cneuudukaumuTe cnopes
AVPEKTUBUTE:

e) Teno 3a cepTudukaumja

4. PechepeHuy 3a ycornaceHm HopMaTuBM

g AKYCTUUKM NPUTUCOK

h) namepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BU6pauum Ha pauete

H) OBNacTEHO NULe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6poluypa

0) MecTo 1 AaTyM




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at

maskinen: blasemaskin for hager

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til a utferdige

teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsiakran om overensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas- for tradgardsbruk

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréttandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over I klzerin
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
baerbar haveblaser

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden k&annos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kannettava puutarhapuhallin

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3.0n yhdenmukamen seuraavuen
direktiivien

e) Sertifiointiyritys
4. Viittaus har i
g) Mitattu dénitehotaso
h) Taattu dédnitehotaso
k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

ituihin st deihin

CS (Preklad pivodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni foukaé

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena troveii akustického vykonu
h) Zaruéena Groveii akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wiasng
odpowiedzialno$¢, ze maszyna: Przenosna
dmuchawa ogrodowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

2. F égének teljes tu
kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhato
kerti Lombfuvé-Lombszivé /

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
elirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

k) Levegbaramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, 0p1rMHanbHbiX MHCTPYKLMIA)

[eknapauus cooTBeTcTBUA Hopmam EC
(OvpekTnBa 0 MalWMHHOM 0GopyAOBaHUMN
2006/42/EC, MpunoxeHue Il, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. T nop co6CTi y
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHAa:
MopTaTUBHLIN CafoBbIN BO3AyX0AyB

a) Tun / BasoBas mogenb

c) Nacnopt

d) OiBuraTtennb: 6aTapes

3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHMAM
cnepyloWmnX AUPEKTUB:

e) CepTudmumpyowmii opraH

4. CcbInKuM Ha rapMc p!

g) Uamer yp yKoBo#
MOLUHOCTH

h) FapaHTupy i yp! yKOBOI
MOLYHOCTHU

k) MoTok Bo3ayxa

n) Jluyo, ynonHOMoO4eHHOE Ha NOAroTOBKY
TeXHU4ecKomn AOKyMeHTauuu:

o) Mecto u pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog II,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masina: Bastenski ruéni Duvaé

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Zze
stroj: Prenosny zahradny fukac¢

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:
e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zaruéena uroveii akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflanta portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Rankinis lapy Piastuvas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uzpémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Rokturamais darza Pitéjs

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I,
deo A)

1. Preduzeée

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masSina: Bastenski ruéni Duva¢

a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog Ha OPUTMHANTHATE UHCTPYKLUK)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
(AvpekTnBa MawuHu 2006/42/EO,
Mpunoxexue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa I, osa A)
1. Firma

2. Ha co6cTBEHa OTFTOBOPHOCT
ye Ta: Mp T
Ayxanka

a) Bua / Basucex moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B cboTBeTCTBME CbC cneundmkara Ha
AVpEKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH

4. Ba3upaHO Ha XapMOHU3NPaHNTE HOPMU
g) HuBo Ha M3mMepeHa aKyCTM4Ha MOLLHOCT
h) FapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLHOCT

k) Bb3ayweH noTtok

n) lluye, ynbNHOMOLLEHO Aia CbCTaBu
TexHuveckarta [lokyMeHTaLuA:

o) Msicto u pata

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
K itav aiapuhur

a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev




© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.
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Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright —any
unauthorised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



